

# 监督的讯息（2021年 5月1日）

主业团监督邀请我们通过五月的朝圣活动，加深我们与圣母玛利亚的关系。

2021年5月1日

发自罗马，2021年5月1日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

五月开始了，加深我们与圣母玛利亚的关系和敬礼是许多地方的习俗。让

我们尝试亲自去做这件事，特别是通过以圣母命名的圣殿的朝圣活动或她的图像，以圣施礼华教导我们的简单而充满友爱的方式去做。

在这些朝圣活动中，让我们不忘为那些在这疫情中死去的人和那些因为疫情而受苦的人祈祷。

凭借爱德而来的想象力，我们可以利用科技的优势，以某种方式让体弱的病人和老人享受到这些朝圣之旅。这样，我们与圣母携手，在我们周围，并在家人、朋友和熟人的陪伴下散播安慰和喜乐。

许多国家仍存在着不确定因素，这会使人感到疲惫和气馁。让我们一起求助于我们的母亲：她将使我们充满希望。

我也请你们继续为我去年一月所写的计划祈祷。具体地说，是为最近成立的主业团省份祈祷，其中包括南非和东非的前地区。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/jian-du-de-xun-  
xi-2021nian-5yue-1ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2021nian-5yue-1ri/) (2026年2月4日)